

р.п. Майна

**заседания Совета по содействию конкуренции на территории муниципального образования «Майнский район»**

**Присутствовали:**

**Заместитель Председателя Совета**

Волков А.Д. - Первый заместитель Главы администрации МО «Майнский район» по экономическому развитию

**Секретарь Совета**

Култышева Н.Н. - начальник отдела экономического развития администрации МО «Майнский район»

**Члены Совета**

Баранова И.В.

Специалист по торговле отдела по развитию сельских территорий администрации муниципального образования «Майнский район»

Киселева М.В.

Начальник МУ «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации муниципального образования «Майнский район»

Гридасова И.А.

Общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей Ульяновской области в Майнском районе (по согласованию)

Ивахин С.В.

Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Майнский район»

Казакова Н.Ю.

Начальник Управления образования администрации муниципального образования «Майнский район»

Косенчикова Ю.А.

Начальник управления экономического развития администрации муниципального образования «Майнский район»

Малясов А. В.

Начальник отдела по развитию сельских территорий администрации муниципального образования «Майнский район»

Майорова Л.А.

Начальник отдела правового обеспечения администрации муниципального образования «Майнский район»

Гордеева Т.В.	Начальник МУ «Финансовое управление» администрации муниципального образования «Майнский район»
Тюрин С.В.	Начальник отдела архитектуры и строительства администрации муниципального образования «Майнский район»
Тарасова М.А.	И.о. Директора ОГКУ Кадровый Центр Ульяновской области в Майнском районе
Нажмутдинов Р.М.	Начальник управления ТЭР, ЖКХ, дорожной деятельности, архитектуры и строительства администрации муниципального образования «Майнский район»
Харитоновна Н.В.	Первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Майнский район» по внутриполитическим вопросам
Варламова Н.В.	Директор АНО «Центр развития предпринимательства в Майнском районе»

### **Повестка заседания**

1. Об утверждении ежегодного Доклада о состоянии и развитии конкуренции на товарных рынках муниципального образования «Майнский район» за 2023 год.

Докладчик : Косенчикова Ю.А.

2. Об исполнении Плана мероприятий ( "дорожной карты") по содействию развитию конкуренции на товарных рынках в муниципальном образовании «Майнский район» на 2022-2025 годы

Докладчик: Култышева Н.Н.

### **Слушали:**

#### **По первому вопросу слушали:**

Косенчикову Ю.А. Об утверждении ежегодного Доклада о состоянии и развитии конкуренции на товарных рынках муниципального образования «Майнский район» за 2023 год.

В соответствии со «Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 апреля сентября 2019 года № 768-р, администрация муниципального образования «Майнский район» представляет ежегодный доклад «Состояние и развитие конкурентной среды на рынках товаров и услуг муниципального образования «Майнский район» за 2023 год.

Одним из основных направлений деятельности администрации Майнского района является создание условий для развития конкуренции между хозяйствующими субъектами в отраслях экономики.

Развитие конкуренции – важный и необходимый шаг к формированию экономики, как района, так и региона, которая способствует снижению цен, повышению качества продукции и услуг за счет состязательности участников рынка.

Разработка настоящего Доклада была осуществлена Управлением экономического развития администрации района в соответствии с требованиями Стандарта развития конкуренции в Ульяновской области при участии структурных подразделений администрации муниципального образования «Майнский район» и подведомственных ей учреждений.

В Докладе приведен анализ состояния конкурентной среды в Майнском районе по итогам 2023 года, как на основе статистических и ведомственных данных, так и по результатам опросов, проведенных органами местного самоуправления муниципального образования «Майнский район». Кроме того, в Докладе отражены основные мероприятия, проводимые в районе по развитию конкуренции, их итоги, в том числе по внедрению Стандарта развития конкуренции.

На основании анализа конкурентной среды и результатов проведенных мероприятий в Докладе выделены основные достижения и проблемы по развитию конкуренции в муниципальном образовании «Майнский район» и отражены направления развития конкуренции на среднесрочную перспективу.

**По второму вопросу слушали:**

Култышеву Н.Н. – доведена информация о выполнении дорожной карты по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании «Майнский район» Ульяновской области по итогам 2023 года. Количество целевых индикаторов 12, выполнено 12. Процент выполнения 100%.

Решили:

1. Утвердить ежегодный Доклад о состоянии и развитии конкуренции на товарных рынках муниципального образования «Майнский район» за 2023 год.
2. Руководителям структурных подразделений администрации района взять на контроль достижение целевых показателей «дорожной карты» на 2024 год.

Председательствующий

Секретарь



А.Д. Волков



Н.Н. Култышева